_

www.kem-kueppers.com

info@kem-kueppers.com

KUppers Elektromechanik GmbH

BAE R K

ZHM ST &7

e
FAF BERETE R Tl Pk RO AT v P A

ELlEDIN EN 1ISO 9001AIIE



i3

ZHM ST &5 — infe i = it

FEAEAE AT A TR B0 AR A7 1 20 06 LR R (K G337 B AN 3 7 S ) B S TR 22 7, JRAVTA s LA RE D3R AR B D BRI HE I 55 I,
KEMRH] 7 3 FR R K I S B . SRATHTA . A IF 1 e RN m LB I AR T iseii s it IR E T A RN E T, DURR
HIH] (Coriolis) Bl ittt FFERMFUE— 254 78 17w H .

B BARZHM STRAIGHIRETHIEE . BORAITT AR R .

#5 RIA TEMR Rt
RO, KiEy. G REFAFE N
ZHM ST B B REVRYE . (G U
U KIFJIR
WUEM. 2 =R A RN
ZHM KL HAETE v AR TR K
7 N
Seil, RERVEET . REWH, S | AN
ZHM MK TR MR R AR e AR
S0 NI
- N Wkl HEhRE A (ATF) (R
IRy e
ZHA KL e R TR
At ALy PN
= W W Bk R 1
ZHM CT i FLII B BRI
Hh At AL i WREREAR (%)
—_— R AL R
ZHM HP CEE) e N ALK
rhiate) g L AL E R R (5%
— A Z R R R
ZHM CI RS IR FERIE ., (i AR

R RIE

A EREA GO

ARIATRET WM EZEE, DS AER R AHKER, 1HEAKEMBIE . KEME &SRR 7 A A R n— T




it — ZHM ST &%

L

ZHM STRSFIA R (AL E AR EE TR AR
T TR . RG] T e R A B A R

ARSI T A 7 1R v U P AR R 6 AR S2 R ik P AR R L B AN A
I _EAEH T RS R, ZHM ST RS 5l i LR due e v 8L 440 R (¥ 8%
AN A FEAN B I 75 i

BRI T SRBEYUNES & T2 0 T BORK RSV, R 2 AR A
VR XAEFFZHM STRANME THCON T i, e MUE ek N
Wt R AR 4

PR NS TR] R0 S RE LA el e B AT LATE 7 N P 2% AT B Rkt
YL AR AR 5 R

WTAE G IR B T N, IR MBATEX. IECEx. CSARIH At 5 45
PRI IE 2 4 IR B AV G EXBT 9 ThAE O 2% . TR I WEAC (TR-
CU)FAMAILE

R 58

ZHMYG R BT O AR R T T B 1A e T AR s Y B e

it 5o L T B . BRI S e e 3h . NI BT
ST N, JFIRE R ERE . ke B e HAS S B LS
PR BRI A SRR AR AL b, TRl I Ah el B R ARR N AR AR .

A DU P RO A ks R GEEAT R IRAR . IZAR BT DASEILAR ) 20 7%
R, WA LR HIMRA ST I E S RIS -

ARG B AR B R AT 20 BT e P THIRHE R H (KRED FoR LA
HIRARRK PP O T H0E SR THRRHE R AL, AT AR N v
AT T R, MBI AR o581 % 1R I AR L . AT
AT HSBE S AR R HEIE B o

2 ZR H I THIE TR B 285 5 K 200 1 2 25000mm?/s ) 2 KA. 4T
(R A AR, AT o A P [ B (R R b R AT R 1

BRI O B R IR R IR 7 i B AN R NI ), BRI A
THPEBK PRI . R DU B T TR O i e

VIR AT @IRLIENL: FiE2 30mmas.

RiFd

- HRTZ

- ERAMAL

. 23R AAE
- WikE

-

. VR IIE

Fire e

o JEE. KA. PVC. HEMAR. A

FUEESENE A 5

« ZIUHEEREREL
< s e

o TR SR EIF
o BRI KA SRES IR

RHIE

o EIEE0.1%" [ AR

o +0.05%!H) H a1y m) 44

o 1400 Y

o I ] 4

o JiE MR £630bar [9,135 psi]

« ARIEERIA180 °C [356 °F]
o HEREE B A
o X EZBEIEEXiallCT4E,T6
o G THFF/ESTAR H



ZHM ST &SI — infeim = it

HARSH-R~
ZHME 22 iﬂﬂ%ﬂ_ﬁﬁ K-2%° %Nﬁ&_ g 8
(I/min) (pulses/l) (bar/psi) (Hz) (kg)
ZHM 01/1 0.005 = 2.0 26,500 630 [9,135] 22 = 880 1.3
ZHM 01/2 0.02 EY 3.0 14,000 630 [9,135] 46 EY 700 1.6
ZHM 02 0.1 E 7.0 4,200 630 [9,135] 7 EY 490 22
ZHM 03 0.5 EY 25.0 1,740 630 [9,135] 14 EY 730 2.9
ZHM 04 0.5 £ 70.0 475 630 [9,135] 4 il 560 8.5
ZHM 05 5.0 £ 150 134 400 [5,800] 11 EY 340 23.0
ZHM 06/1 5.0 £ 250 106 400 [5,800] 8.8 EY 450 27.0
ZHM 06 10.0 £ 500 53 400 [5,800] 18 £ 450 35.0
ZHM 07 50.0 £ 1,000 24 400 [5,800] 20 £ 400 66.5
BARYE - Bk

IR L #i5£0.1 %%
I S=i +0.05 % (YEAAFIZRAET)
el SRR £0.5 % (Fh/E= 30 mm?/s)
Rk Hhi: #%DIN 1.4305 [AISI 303], 1.4404 [AIS] 316L]

it #DIN 1.4122, 1.4501 [AISI F55]

LS [TUREESELTS

it FKM, PTFE (HAhi% %)
IR -40 °C% +180 °C [-40 °FZ+356 °F] (Fih#% )
R JLRST B (55526110

2 RS AR AT IS CGHETT0) .
SV R BT TS0, T AU A R S S B AR K
VLI ST IR FE2 30mm?s.




Wi E T — ZHM ST &7

R~} &- ZHM 01/1205

2x OB

P

©

DA

* H
|
| E = &
C Q
E
L
ZHME S gA B c D E Gs) H L P® T®
76 mm 10.5mm | 44 mm 14 mm | GV M12x1.5 | 47 mm 72 mm 18 mm
ZHMO1 | 15 oginy | MBI10 | 1041in) | [1.73in] | [0.55 in] v NPT (1.85in] | 2.83in] | P | [0.71n]
76mm 10.5mm 44mm 14mm G V4", M12x1.5 47mm 72mm 18mm
ZHMO12 1 15 ggin | MBV10 | 10 41in) | [1.73in] | [0.55in] v NPT (1.85in] | [2.83in] | P | [0.71in]
84 mm 12 mm 44 mm 14 mm G V4, M12x1.5 55 mm 80.5 mm 23.5 mm
ZHMOZ | 3314y | MEV10 | 1047 | [(1.73in] | [0.55in] v NPT 2171 | 347in) | TP | [0.93in]
84 mm 12 mm 44 mm 14 mm G Vi, M12x1.5 67 mm 80.5 mm 23.5mm
ZHMO3 | 331y | MBY10 | (047in | (1.731n] | [0.55in] Y4 NPT 2.64in | 347in) | TP | [0.93in]
125 mm 17 mm 60 mm 18 mm | G, M20x1.5 | 96 mm 121 mm 30.5 mm
ZHMO4 | 4 9in | MBY10 | (0 67in] | [2.36in] | [0.71in] Y NPT 3.78in] | 476in] | P | [1.20in]
175.5 mm 22.5mm | 100 mm 18 mm G 1, M33x2 133 mm 170 mm 43.5 mm
ZHMOS | 5 o1in) | MBS | 10'80in) | [3.94in] | [0.71n] 1 NPT 5.24in) | 6.69in] | P | (1.71n]
Sl 7.

O (i -, E 2 5 1 A R AR PR U R 1
TER: RIS (D) SHTREE LSt A,




ZHM ST &SI — infe i = it

R~FE- ZHM 06/1Z07

ZHMO06-06/1

D1

o

O
@ 4
o

o

o

G -
8 :
\\\:
L
P
|
l_
T
DA
ZHMAE 5 A B D1 D2 G H L Pz T7)
188.5mm 142mm SAE 1V4" 138mm 82mm 48.5mm
Anli 0 [7.42in) | M12¥25 | (5 59in) - ISO 6162-2| [5.43in] | [3.23in] = [1.91in]
188.5 mm 142 mm SAE 1%4" 180 mm 82 mm 48 mm
ZHM 06 [742in] | M12325 | 550in] —  |isoe162-2| [7.09in] | [3.23in] E [1.89 in]
233 mm 150 mm 80 mm SAE 175" 220 mm 100 mm 63 mm
2Lk e 9.17in] | M12325 | (500in] | [3.15in] |1SO6162-2| [8.66in] | [3.94 in] = [2.48 in]

DA - B 5 1 B S B PR B 1
VR MEZEREEE (H) SHTREE LR 2,



Wi E T — ZHM ST &7

ERE

ZHM - XX - XX - X - X
b p=SeAs |
0.005 - 2.0/min 01/1
0.02 - 3.0 I/min 01/2
0.1 - 7.0 I/min 02
0.5 - 250 l/min 03
0.5 - 70 l/min 04
5.0 - 150 l/min® 05
5.0 — 25//min® 06/1
20.0 - 500 I/min® 06
50.0 - 1,000 I/min® 07
RETRE
St £ R W wx
1.4305 [AISI 303] 1.4122 & ISO 4762 Metrisch ST
1.4305 [AISI 303] 1.4122 ESELITS ISO 4762 BSPP 54
1.4404 [AIS] 316L] 1.4122 ESC L AlS| 3167 Metrisch SO
1.4404 [AIS] 316L] 1.4122 ESELITS AlS| 316% BSPP 91
1.4404 [AIS] 316L] 1.4122 ESC L AlS| 3167 NPT 94
1.4404 [AISI 316L] 1.4501 [AISI F55] ESELED AlS| 3167 BSPP J4
1.4404 [AISI 316L] 1.4501 [AISI F55] ESELEN AlS| 316” NPT E7
F
M14x1.5 E

FAIL G, XA D

BRI
FKM (Viton®) V
PTFE (Teflon®)” 0

SRIR{E1..4501 [AISI F55]i%
9 Prax. 400bar [5,800psi].




ZHM ST &SI — infe i = it

FE 77 P 22

ZHM 01/1

Ap C(Hifi7: bar)
o 2 N w A o0 2 N o®
S 5 o &6 5 o & & o

0.01 0.05 0.1 0.3 0.5

0.5

0.0

Q CHfl: Umin)

ZHM 02

1

N

Ap CEfr
= = N 4 ¢ ¢
P

0.1 0.5 1.0 2.0 3.0

N
=)

Q CHfiz: I/min)

ZHM 04

3.5

5.0

Ap (HLAT: bar)
P - )
> o © o o o

o
o

0.5 3.5 7.5

: bar)

Ap CELfir
N &2 o ® O
5 5 38 8 8

6.0

4.0

2.0

0.0

15.0 30.0
Q CHfiz: I/min)

ZHM 06/1

45.0

60.0

70.

o

50.0 80.0 110.0

Q G min)

ZHM 07

150.0

200.0

250.0

<]
e
=
H
o 80
<

750 100

125 150 175 200 300
Q CHfl: Umin)

400

600 800

1,000

5cSt
m— 150St
s 30cSt

60cSt
= 100cSt

5cSt
m— 150St
s 30CSt

60cSt
= 100cSt

5cSt
= 150St
— 30cSt

60cSt
= 100cSt

5cSt
= 15cSt
s 30CSt

60cSt
= 100cSt

5cSt
= 15cSt
= 30cSt

60cSt
= 100cSt

Ap C(¥f7: bar)

Ap (Hf7: bar)

Ap CHifir: bar)

Ap (Hifi7: bar)

= N N w
5 B o5 o8
\

o

o
o

0.0

N
=3

o
o

®
o

o
o

Py
o

~
o

0.0

N
=)

o
=3

®
o

o
o

Pl
o

~
o

0.0

M oA ® S5 DB R D
S o & o o © o o

o
o

0.02

ZHM 01/2

0.10

2.00

2.50
Q Cfl: Umin)

3.00

1.0 1.5 3.0 6.0
Q (Hfz: 1/min)

ZHM 05

250 500
Q CHfii: I/min)

ZHM 06

75.0

100.0 150.0

35 80 110 150 200
Q CFfL: I/min)

Sest
e 15CSt
m— 30cSt

60cSt
== 100cSt

5cSt
= 15cSt
m— 30cSt

60cSt
== 100cSt

5cSt
= 15cSt
m— 30cSt

60cSt
= 100cStt

5cSt
=== 15cSt
— 30cSt

60cSt
= 100cSt






